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ATA DA SESSAO PUBLICA- ANALISE RAgAO

PROCESSO N° 067/2023/PMES

PREGAO PRESENCIAL PARA REGISTRO DE PREQOS N° 036/2023

Objeto: Registro de pre$os para Aquisigao de ra$6es para caes adultos alojados no Canil Municipal, 
£ visando o fornecimento de ra5ao para caes adultos e para caes idosos, em embalagens de 20 kg, para o 

periodo de 12 (doze) meses, conforme especifica$des descritas no Anexo II - Termo de Referencia.

PREAMBULO

No dia 26 de julho de 2023, as 9 horas, reuniram-se nas dependencias da Secretaria de Meio 
Ambiente e Desenvolvimento Sustentavel, localizada na Avenida Jose Maria de Faria, n° 71, Bairro 
do Salto a Comissao para analise de Ra?ao, Giulia Defend! Oliveira, Renata Gomes Francos© e 
Leandro Jose Sobral Navarro, designados atraves da Portaria 9473/2022, para analise de amostra 
da Ragao.

REGISTRO DA SESSAO

Aberta a sessao procedeu a avaliapao do sistema apresentado pelas empresas:

• Empresa LEENCA CONSULTORIA E COMERCIO, para o item II: Ragao para Idosos.

CRITERIOS DE AVALIAQAO DOS PRODUTOS:

1 - CRITERIOS DE AVAILIA(JAO DOS PRODUTOS:

1.1 - Para fins de avaliagao tecnica das amostras de produtos apresentados serao analisados os seguintes 
itens:

* Rentabilidade;
* Especificagoes nos termos do Edital;
* Comparagao Gusto x Beneficio, a fim de averiguar a qualidade do produto, atraves da seguinte 

metodologia:

• Verificagao, atraves da utilizagao do produto, se o mesmo tern rendimento adequado as 
necessidades da municipalidade;
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• Verificagao atraves da comparagao com produtos de qualidade renomada (lideres de 
mercado).. para comprovar a similaridade, a fim de obter produtos de melhor qualidade;

* Realizagao de testes para averiguar a qualidade dos produtos, por Comissao especialmente 
designada para este fim, bem como a verificagao da existencia de sujidades, da validade, forma e 
consistencia dos produtos.

A Apresentagao - Avaliagao das embalagens em sua forma de apresentagao, a fim de verificar-se a 
qualidade e seguranga no transporte dos produtos de modo a evitar acidentes como vazamento dos 
produtos. Os rotulos, a fim de avaliar-se a origem, fabricante, prazo de validade, informagoes sobre o 
manuseio do produto, precaugoes, responsavel tecnico e demais informagoes sobre a composigao 
do produto.

1.2 - Serao, considerados aprovados, apenas os produtos que obtiverem indice igual ou superior a 80% (oitenta 
por cento) de aceitabilidade.

1.3 - Para fins de entendimento da porcentagem de aceitabilidade, fica estabelecido o seguinte criterio:

Cada membra da Comissao avaliara os produtos segundo os criterios acima, atribuindo-lhes uma nota de 00 
(zero) a 10 (dez), sendo obedecida a seguinte nomenclatura:

* Q = NOTA ATRIBUIDA PARA A QUALIDADE DO PRODUTO;
R = NOTA ATRIBUIDA A RENTABILIDADE;

* EMB = NOTA ATRIBUIDA A EMBALAGEM;
* COMP. = NOTA ATRIBUIDA A COMPOSigAO;

Exemplo:

Notas da Comissao Avaliagao

o Q R EMB. COMP.

9,5 8,5 8 10

O proximo campo a ser preenchido sera o da media aritmetica seguindo a seguinte formula: 
Soma das notas estabelecidas nos itens acima especificados e divididas por 04 (quatro);

Exemplo:

Notas da Comissao Avaliagao
Media

Q R EMB. COMP.

9,5 8,5 8 10 9

6 8 8 5 6,75
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A porcentagem de aceitabilidade esta diretamente condicionada a nota media, sendo que para 
mensuragao desta porcentagem devera ser multiplicada a nota da media pelo fator 10 (DEZ).

Ex:

Media: 8,8

Percentual: 8,8 x 10 = 88%

+ Para fins de analise dcs produtos, e obrigatorio o preenchimento dos campos 
especificagao do produto, o n° do item ao qual corresponde e sua marca;
0 resultado final devera ser expresso da seguinte maneira:
• Quando o item for considerado compativel com as necessidades do setor solicitante, sera 

considerado APROVADO, devendo constar a seguinte expressao (A);
• Quando o item nao atender as necessidades minimas do setor solicitante, sera considerado 

REPROVADO, devendo constar a seguinte expressao (R);

com a

Exemplo:

1) Avaliagao de cada produto:

Notas da Comissao Avaliagao % de 
Aceitag

(A) Aprovado
item Produto Marca Media

(R) ReprovadoQ R EMB. COMP. ao

01 Ragao para
caes
(Adulto)

ABC 9,5 8,5 8 10 9 90 (A)

As anotagoes tecnicas deverao ser feitas sempre que houver necessidade de justificar o motive pelo qual 
determinado produto foi reprovado durante a analise e testes.

ANOTAgOES TECNICAS:

Ex: Ragao para caes

Ragao para caes - Foram encontradas sujidades, bolor, objetos estranhos ao produto (palha, caruncho, 
pedras, etc). O produto estava improprio.
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1.4 - As empresas licitantes poderao ofertar varias marcas de produtos para cada item, sendo que para tanto, 
deverao apresentar amostras de cada marca ofertada.

- Case as empresas oferegam mais de uma marca per item, somente comporao os itens que forem 
aprovados na analise de amostras, sendo que para a classificapao da mesma devera haver pelo menos uma 
marca de cada item aprovada na analise de amostras.

CLASSIFICAQAO

Durante a sessao da analise da rapao, foi observado que o certificado de analise apresentado corresponde a 
f ra?ao "QUALIDAY CAES RAQAS PQ. SENIOR-FORNECEDOR: PFS-LOTE 5459-DATA: 13/12/2022, diferente 
w ao apresentado pela amostra da rapao a qual corresponde a "ACTION PET -CAES VETERANOS - SUPER 

PREMtUM - FORNCEDOR PFS- LOTE 5772- DATA 11/07/2023.
Nao foi constatado se contem Omega 3 e omega 6.
Em reiapao a embalagem, a mesma e lisa, de cor cinza, de material resistente e somente em urn lado urn 
adesivo colado, de facil remopao, com as especificapoes do produto.
Nao e possivel realizar a constatapao de que o produto e de fato o que indicam suas informapoes nutricionais, ja 
que o certificado de analise apesentado e de outra rapao;

Declarada encerrada as avaliapoes, a comissao responsavel apresentou a Planilha de analise, sendo a mesma 
anexada a presente ata.

1.5

ENCERRAMENTO

Nada mais havendo a tratar, foi encerrada a sessao, cuja ata vai assinada pela Comissao nomeada, a presente 
ata sera disponibilizada, em sua Integra no sltio eletronico da municipalidade (www.socorro.sp.gov.br), no link de 
licitapoes/comunicados para ciencia dos interessados.

*
OCORRENCIAS NA SESSAO PUBLICA

0 item 02 foi reprovado com 15% de aceitapao, conforme laudo de analise de amostras de Rapao 
presente ata.

0 Relatorio de Ensaio apresentando esta irregular nao atendendo a solicitapao.

Toda a sessao transcorreu de forma tranquila, nada mais havendo, encerro a presente ata que segue assinada 
pelos membros da Comissao.

anexo a

0

'AdmIn
Renata Gfomes Franposo

Membro da Comissao
Giulia Defendi Oliveira 
Membro da Comissao

Ldandro Jose Sobral Navarro 
Memjiro da Comissao
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Socorro, 26 de julho de 2023.

LAUDO DE ANALISE DE AMOSTRAS - RA£AO 
PROCESSO N° 067/2023/PMES

PREGAO PRESENCIAL PARA REGISTRO DE PRE?0 N° 036/2023

LEENCA CONSULTORIA E COMERCIOFornecedor:
Rua Geracimo Assoni, n° 187Enderepo;

Bairro: Jardim Gollo Socorro/S P
CEP: 13.960-000 Fone: 19-99196-8998
E-mall: | leencaconsultoria@qrnail.com lUF: SP

CNPJ n°: 35.312.212/0001-99

Notas da Comlstio de Avaliacio Resultado Final
Especificacao do ProdutoItem Marca Q R EMB. COMP. Madia % de AceitacSo

1 Ra5§o em grao pequeno para c3es
idosos, indicada para cdes Senior, 
qualidade PB DE minimo 25%, EE 
minimo de 11% na composigSo, o 
primeiro ou segundo ingrediente (ordem 
quantitativa) devem ter proteina de 
origem animal. Deve center omega 3 e 
omega 6. A rag3o nio pode ter corante.

0 0 6 0 2 15% (R) Reprovado

Action P«t Sup«r Premium

■ .. OBSERVACOESl■- - ;; .................... ........... ... -. ' 7. :■'
O certificado de anSllse apiesentado conesponde a >3580: 'QUAUDAY CAES RA?AS PQ. SENICR-FORNECEDOR: PFS-LOTE 5459-DATA:13/12^022. Diterenle ao apreaijntado pels amostrai 
"ACTION PET -CAES VETERANOS - SUPER PREMIUM - FORNCEDOR PFS- LOTE 5772- DA-A11/07/2023. // /
NSo (ol conslalado se contem flmega 3 e ftmega 6. Hi
A enbalagem 6 lisa e de cor clnza, de material resistenle e somente em urn lado am adesivo colado com as especificagfies do produto. / / /jtl)
Nao 6 posslvel realizar a conslalagao de que 0 produto 6 de lato 0 que indicam suas infornapCes nutricionais. ji que 0 certificado de anfilise apesentado 6 de outra ra?ao;// 'r'll

rafSo:

F
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MEMBRO DACOMISSAO
I

I DA COMISSAO
RENATA GOMES FRANCOS©

MEMBRO DACOMISSAO
.EANDRO JOSE SOBRAL NAVARROGIULIA DEFEND! OLIVEIRA




